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HIVATALOSAN IS ÁTADTÁK AZ ÚJ 
KÖZÉPISKOLAI KOLLÉGIUMOT
Ünnepélyes keretek között adták át 
november 16-án a Szilágyi Mihály 
Kollégiumot, amelynek megépíté-
sével a város történelmének egyik 
legnagyobb kormányzati beruhá-
zása fejeződött be. A 150 fő elhe-
lyezését biztosító, három szintes 
intézménybe a Szegedi SZC Tóth 
János Mórahalmi Szakképző Isko-
la tanulói nyerhettek felvételt.   A 
kollégium létrejöttét az Innováci-
ós és Technológiai Minisztérium 
– amelynek jogutódja a Kulturális 
és Innovációs Minisztérium – 2,5 
milliárd forinttal, a Nemzeti Szak-
képzési és Felnőttképzési Hivatal 
225 millió forinttal támogatta.

Az ünnepélyes megnyitón meg-
jelent dr. Vitályos Eszter, a Kultu-
rális és Innovációs Minisztérium 
miniszterhelyettese, parlamenti 
államtitkára, Krucsainé Herter 
Anikó költségvetési, gazdálkodási 
és személyügyekért felelős helyet-
tes államtitkár, Zsódi Viktor, a 
Piarista Rend tartományfőnöke, 
Erdélyi Margit, a Szegedi SZC 
főigazgató asszonya, Dr. Dobos 
Lilla, a Nemzeti Szakképzési és 
Felnőttképzési Hivatal elnök-
helyettes asszonya, Mihálf f y 
Béla országgyűlési képviselő és 

Nógrádi Zoltán polgármester is.
Angyalné Kovács Anikó, a Szegedi 

Szakképzési Centrum Tóth János 
Mórahalmi Szakképző Iskola és 
Szilágyi Mihály Kollégium igazga-
tója köszöntő beszédében elmondta, 
a kollégium kezdettől fogva része 
volt az intézménynek, amely eljutott 
négy ideiglenes épület kinövése után 
oda, hogy egy csodálatos épületben 

egységként működhessen. Nógrádi 
Zoltán a rendezvényen arról beszélt, 
komoly összefogással jött létre a mó-
rahalmi csoda, egy iskola a határon. 
Hozzátette, ez az esemény igazi 
ünnep a városban.   Dr. Vitályos 
Eszter azt hangsúlyozta, hogy soha 
egyetlen kormány nem költött még 
ennyit felsőoktatásra, szakképzésre, 
mint a mostani. Ennek eredménye 

a helyi középiskola és kollégium 
is. Mihálffy Béla elmondta, ez az 
intézmény egy újabb lépés a magyar 
vidék oktatásának fejlődésében. 
Kiemelte, fontosnak tartja hogy a 
nagyvárosok mellett a vidéki vá-
rosokban is virágozzon az oktatási 
élet.

folytatás a 4. oldalon

December 3-án este fellobbant az 
első, a hitet szimbolizáló gyertya 
lángja a város adventi koszorúján. 
A meghitt hangulatú ünnepi esemé-
nyen az új harangjáték is bemutatko-
zott: a Lurkó Világ Óvoda Margaré-
ta csoportos ovisai által bemutatott 
műsor részeként hallhattuk először 
a csengő harangszót. Az első gyer-
tyát Szabó Marianna óvodavezető és 
Bálint József, az idén 10 éves Rotary 
Club Mórahalom elnöke gyújtotta 
meg. 

GYERTYAGYÚJTÁS 
HARANGJÁTÉKKAL

A Móra-Net Televízió és a Tükörkép magazin munkatársai áldott 
karácsonyi ünnepet és eredményes, boldog új esztendőt kívánnak 
minden kedves olvasónak!
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. november 30-án megtartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzott tájékoztatásokról  

és a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről:

A képviselő-testület többek között tárgyalta és elfogadta:
/ a telekadóról szóló 36/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelet-, a pénzbeli 
és természetbeni szociális ellátások helyi szabályairól szóló 53/2023. (V.25.) 
önkormányzati rendelet-, a gyermekvédelemi ellátások helyi szabályairól 
szóló 76/2023. (VI. 29.) önkormányzati rendelet-, a lakások és nem lakás 
céljára szolgáló helyiségek bérbeadásáról és elidegenítéséről szóló 29/1993. 
(XII. 31.) rendelet-, az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 
7/2023.(II.23.) Ör. rendelet módosítását,
/ az idegenforgalmi adóról szóló 38/2015. (XI.26.) önkormányzati rendelet 
hatályon kívül helyezését, és megalkotta az idegenforgalmi adóról szóló új 
rendeletet,
/ a Mórahalom, Zákányszéki út 3.-23. közötti ingatlanokra vonatkozó 
változtatási tilalom elrendeléséről szóló új rendeletet,
/ az önkormányzati többségi tulajdonú gazdasági társaságok 2023. I-III. 
negyedéves beszámolói a tulajdonosi ellenőrzés rendjéről szóló szabályzatban 
foglaltak szerint,
/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2024. évi munkatervét és belső 
ellenőrzési tervét, módosította a közbeszerzési tervét,

/ az önkormányzati bérlakások felújítási terveit és finanszírozási elszámolását,
/ egy elismerő cím és kitüntetés adományozásáról szóló előterjesztést,
/ két pályázat benyújtásával kapcsolatos előterjesztést, 
/ több szervezet és gazdasági társaság működését érintő előterjesztést,
/ két helyi lakáscélú támogatás iránti kérelemmel, több telekingatlan 
értékesítésével és bérlőkijelölésével kapcsolatos előterjesztést.

Mórahalom Városi Önkormányzat és a Mórahalmi Polgármesteri 
Hivatal 2023. évi év végi működési rendje az alábbiak szerint alakul:
- 2023. december 22. (péntek) igazgatási szünet
- 2023. december 27-29. (szerda-péntek) igazgatási szünet
- 2024. január 2. (kedd) - igazgatási szünet
- 2024. január 3-tól a munkavégzés a korábban megszokott rend szerint 
folyik tovább.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást kaphatnak 
Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek menüpont alatt. 

Dr. Tóth Krisztián, jegyző

KÖZLEMÉNY
év végi kormányhivatali nyitvatartási rendről

Az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény, valamint a 2023. évi téli 
igazgatási szünet elrendeléséről szóló 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet 1. § (2) 

bekezdése értelmében 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig igazgatási 
szünet került elrendelésre.

A kormányhivataloknak a kormányablak szakterületen az alábbiak szerint szükséges 
biztosítani a folyamatos feladatellátást.

Vármegyénként egy kormányablak került nyitvatartásra kijelölésre, amely Csongrád-
Csanád Vármegyében a Szeged, Rákóczi tér 1. szám alatti kormányablak.

A kijelölt kormányablaknak 2023. december 27., december 28. és december 29. 
napokon 9.00-14.00 óra között szükséges biztosítani az ügyintézést az alábbi 

ügytípusokban:
· Személyazonosításra alkalmas okmányokkal kapcsolatos ügyintézés (személyi 

igazolvány, útlevél, vezetői engedély);
· Lakcím ügyintézés;

· Ügyfélkapu regisztráció;
· NEK regisztráció;

· Európai Egészségbiztosítási Kártya igénylése;
· TAJ kártya másodlat kiadása.

Az ezen időszak alatti ügyintézések esetében mindenképpen mérlegelendő az előzetes 
időpontfoglalás igénybevétele az esetleges hosszabb várakozások, kellemetlenségek 

elkerülése érdekben, hiszen Csongrád-Csanád Vármegyében az igazgatási szünet alatt 
kizárólag a Szeged, Rákóczi tér 1. szám alatt lévő kormányablak tart nyitva.

Dr. Szántó Mária
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal

Mórahalmi Járási Hivatala
hivatalvezető

T Á J É K O Z T A T Ó
az adatváltozás-kezelési szolgáltatásról, azaz az e-bejelentő szolgáltatásról

Az ingyenes e-bejelentő szolgáltatás segítségével online, egyetlen oldalon keresztül vagy személyesen kormányablakban kényelmesen és gyorsan elintézheti 
közművei átírását, valamint bejelentheti személyes adatainak megváltozását az összes szerződésben álló e-bejelentőhöz csatlakozott szolgáltató felé.

Az e-bejelentő szolgáltatás célja egyrészt, hogy a természetes személyek különböző élethelyzeteikben szükségessé váló közműátírási folyamatait egyszerűen 
online vagy személyes formában tudják elintézni, másrészt az állami nyilvántartásokban tárolt név-, cím, valamint kapcsolattartási adatainak változása esetén 

értesítést kapjanak azon szolgáltatók, amelyek az érintett természetes személlyel szerződéses jogviszonyban állnak.
Az e-bejelentő szolgáltatás a https://e-bejelento.gov.hu honlapon érhető el. Az Ügyfél ezen szolgáltatást a honlapon kívül, személyesen, a személyazonosság 

igazolását követően bármelyik kormányablakban is elérheti.
Az e-bejelentő szolgáltatásait jelenleg a Központi Azonosítási Ügynök (KAÜ) valamely azonosítási megoldásával (pl. Ügyfélkapuval) és a hozzá tartozó tárhellyel 

rendelkező magánszemélyek vehetik igénybe. Amennyiben Ön még nem rendelkezik a fentiekkel, ügyeinek gördülékenyebb intézése érdekében kérje annak 
létrehozását a kormányablakokban.

Szükséges, hogy az állampolgár szerepeljen a Személyiadat- és lakcímnyilvántartásban (SZL), illetve e-bejelentő rendelkezést tegyen a https://rendelkezes.gov.
hu/rny-public/ felületen.

Az e-bejelentő szolgáltatás lehetővé teszi, hogy a közműátírás ügytípusban meghatalmazottként is eljárhasson valaki egy adott ügyintézés során. Ehhez vagy a 
Rendelkezési Nyilvántartásban (RNY) tett elektronikus meghatalmazásra vagy az ügyintézési folyamatban csatolt meghatalmazásra van szükség. 

További információért hívja a 1818-as ingyenes Kormányzati Ügyfélvonalat, vagy keresse fel bármelyik kormányablakot.

CSCSVKH, Mórahalmi Járási Hivatala

ELINDULT A FŰTÉSI SZEZON
Minden évben több halálesetet okoz a szén-monoxid-mérgezés, 

ami pedig megelőzhető a fűtőberendezések, kémények rendszeres 
karbantartásával, ellenőriztetésével, valamint szén-monoxid-ér-

zékelő felszerelésével. Fontos, hogy az érzékelők működését rend-
szeresen ellenőrizzük, a szükséges karbantartásokat elvégezzük.
Csak engedélyezett, kifogástalan műszaki állapotú tüzelő- és 

fűtőberendezést szabad használni.
A gázfogyasztó-berendezések üzemképes, biztonságos állapotban 
tartása a tulajdonos, üzemeltető felelőssége, aki köteles gondos-
kodni arról, hogy a berendezés műszaki biztonsági felülvizsgála-

tát öt évenként szakember elvégezze.
A gázzal üzemelő készülékeket ajánlott a gyártók előírásainak 

megfelelően évente szakemberrel ellenőriztetni.
A környezetünk védelmében figyeljünk oda, hogy vegyestüze-
lésű kazánokba mivel fűtünk: A HELYTELEN LAKOSSÁGI 

TÜZELÉS LÉGSZENNYEZÉST OKOZ!
A levegőszennyezés okozta megbetegedések különösen a gyerme-

kekre és idősekre hordoznak egészségügyi kockázatokat.

TILOS FŰTENI:
• műanyagok

• rongyok, ruhaneműk
• gumiszármazékok
• kerti hulladékok

• konyhai kommunális hulladékok felhasználásával.
Vigyázzunk környezetünkre!

Mórahalmi Rendészet: 
rendeszet@morahalom.hu



3facebook.com/Móra-Net Televízió

Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
dec. 9-10. Dr. Szőke Csaba +36 (30) 324 5032

dec. 16-17. Dr. Kovács Tibor +36 (30) 965 3114
dec. 23-26. Dr. Hursán Mihály +36 (30) 998 6139
dec. 30-jan. 1. Dr. Papp Zalán +36 (20) 973 9149

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak tájékoztatást adni.

MEZŐŐR ÜGYELETI TELEFONSZÁM
Mórahalom kül- és belterületén 5 fő mezőőr az illegális mig-
ráció megelőzése érdekében folyamatos járőrszolgálatot lát el.
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A HULLADÉKGAZDÁLKODÁST 
FEJLESZTIK A TÉRSÉGBEN
Sajtónyilvános fórumon mutatták be 
„A hulladékgazdálkodási rendszer 
fejlesztése a Mórahalmi és Kisteleki 
járásban, illetve Domaszék és Kiste-
lek településeken, különös tekintet-
tel az elkülönített hulladékgyűjtési, 
szállítási és előkezelő rendszerre” 
elnevezésű, több mint 4 milliárd fo-
rint összköltségvetésű projekt aktu-
ális szakaszát Mórahalmon. Nógrádi 
Zoltán – mint a Homokháti Ön-
kormányzatok Kistérségfejlesztési 
Társulásának elnöke – előadásában 
arról beszélt, hogy a 13 önkormány-
zatot magába foglaló szervezet célja 
biztosítani a fejlesztéshez szükséges 
forrásokat és körülményeket. 

A Társulás a jelen pályázati for-
rás bevonásával kiépíti és fejleszti a 
projektben részt vevő társulási tag-
települések hulladékgazdálkodási 
rendszerét, különös tekintettel a hul-
ladékgyűjtési, szállítási és előkezelő 
rendszer fejlesztésére. Azt is kiemelte, 
hogy néhány településen újrahaszná-
lati központok létesülnek, ahol a már 
használaton kívüli tartós fogyasztási 
cikkeket összegyűjtik, majd olyan 
háztartásokba juttatják, ahol azok 
még felhasználhatóak. Hozzátette, 
Mórahalmon hulladék-válogatómű 

épül, további edényzet, valamint 
hulladékgyűjtő -és szállítójárművek 
beszerzésére kerül sor. A projekt fi-
zikai befejezésének határideje 2024. 
május elseje.

Kovács László, a Körforgásos Gaz-
daságért Felelős Helyettes Állam-
titkárság Körforgásos Gazdaság 
Végrehajtási Osztályának főosztály-
vezetője arra hívta fel a figyelmet a 
projekt kapcsán, hogy létfontosságú 
többek között környezetvédelmi 
okokból a körforgásos hulladékgaz-
daságra való átállás. Ezzel biztosítha-
tó és megőrizhető a tiszta környezet, 
amelyhez azonban korszerű hulla-
dékgazdálkodási infrastruktúrára 
van szükség. Az új körforgásos mo-
dell alapja a hulladékból létrehozott 
másod-nyersanyag előállítása.

A fórumon elhangzott, a Társulás 
kiemelt hangsúlyt fektet a lakossági 
szemléletformálásra és ismeretter-
jesztésre is, hiszen enélkül kevésbé 
lehet sikeres a szelektív hulladék-
gyűjtés folyamata. Ezért tovább 
erősítik a jelenlegi környezettuda-
tos megközelítést, a tudatos hul-
ladékgazdálkodás fontosságának 
hangsúlyozását a lakosság minél 
szélesebb körében.  

MEGTISZTÍTJÁK A KÖRNYÉKET AZ EMBERCSEMPÉSZEK 
HÁTRAHAGYOTT AUTÓITÓL
Roncsautókkal körülvett mórahalmi helyszínen tartott sajtótájékoztatót 
Nógrádi Zoltán polgármester, Mihálffy Béla országgyűlési képviselő és 
Salgó László, a Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal főispánja. 
Megszületett és életbe lépett ugyanis a kormányrendelet a déli határnál 
található, embercsempészek által hátrahagyott járművekkel kapcsolatos 
intézkedésekről. A rendelet felhatalmazást ad arra, hogy a Csongrád-Csa-
nád Vármegyei Kormányhivatal ezeket az autókat begyűjtse és elárve-
rezze. Mint az eseményen elhangzott, a kormányhivatal figyelmeztető 
feliratot tesz a kocsikra, és ha négy napig nem jelentkeznek érte, elszál-
lítják az autót. 
A rendelet előzménye, hogy Mihálffy Béla korábban nyílt levélben for-
dult Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszterhez a helyzet 
megoldása érdekében. Nógrádi Zoltán elmondta, ez az intézkedés biz-
tosítja számukra, hogy a déli határ mentén élőknek is ugyanolyan joguk 
van a tiszta és rendezett környezethez, mint bármely más településen élő 
honfitársaiknak.

GÉPSZEMLÉT TARTOTTAK A MÓRAÉPNÉL
Mint minden évben a tél beköszönte előtt, idén is felkészítették a cég dol-
gozói a téli síkosságmentesítési és hóeltakarítási feladatokhoz rendelkezés-
re álló gépparkot. A Móraép Kft. telephelyén Csányi László alpolgármester 
tartott gépszemlét, s közben indítási próbát is végeztek.

ZAJLIK AZ ÉLET A KAPOCS 
NÉPFŐISKOLÁBAN
Az október végén lezajlott épü-
let átadó és Erasmus+ projek-
tzáró rendezvényt követően a 
népfőiskola folytatta szakmai 
munkáját. Látogatókat fogadott 
Jakabszállásról, akiknek bemu-
tatta az elmúlt 6 év történéseit, 
foglalkozásokat szervezett a Fej-
lesztőház ellátottainak, határon 
túli kapcsolatait erősítendő részt 
vett Horgoson gyertyagyújtáson, 
kiállítást szervezett. A Családse-

gítő és Gyermekjóléti szolgálattal 
közösen családi délutánt szervez-
tek az adventi ünnepkörhöz kap-
csolódva, valamint elkezdődött az 
„Öntözés, vízgazdálkodás” témáját 
feldolgozó tematikus kollégium 
anyagának kidolgozása is. 
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HIVATALOSAN IS ÁTADTÁK AZ ÚJ KOLLÉGIUMOT
folytatás az első oldalról
A királyhalmi iskolások táncpro-
dukciója, az összetartozás fájának 
feldíszítése és a Tóth János szak-
képző iskola diákjainak flashmob 
tánca után Zsódi Viktor tarto-
mányfőnök, Kopasz István móra-
halmi plébános és Reusz József atya 
megáldották a kollégiumot.

A város hosszú évek munkájával 
hozta létre 2018-ban azt a szakkép-
ző intézményt, amely azóta a térség 
egyik legkedveltebb középszintű 
oktatást biztosító iskolájává vált. Az 
intézmény vonzereje határon túlra is 
elér, így a folyamatos tanulói létszám-
növekedés miatt új kollégiumi férőhe-
lyekre volt szükség. Mórahalom Ön-
kormányzata a városközponti részen 
térítésmentesen biztosított területet 

az építkezéshez, amelynek helyszíne 
a Szilágyi Mihály utca 2. szám alatt 
található. A 3135,42 m2 hasznos alap-
területű, modern, ízléses bútorokkal 
berendezett és tökéletes felszereltségű 
épületben tanulószobákat, elkülö-
nítő- és orvosi szobákat, közösségi 
tereket és személyzeti helyiségeket 
is kialakítottak. Az intézményben 
2+2-es lakóegységeket alakítottak ki, 
személyenként 6 m²-es alapterülettel. 
A 25 m²-es, 4 fős hálószobához 1 db 
közös fürdőszoba tusolóval, és 1 db 
wc mosdóval tartozik. Az épület aka-
dálymentesített, lifttel ellátott, négy 
diák és egy felnőtt számára pedig 
akadálymentesített fekhely is bizto-
sított. 

A kollégium környezetére is fi-
gyeltek, az udvaron például multi-

funkciós, rekortán borítású pálya 
épült világítással és a szükséges 
sporteszközökkel. A belső udvar 
kertészeti rendezésére is sor került, 
amely a talaj-előkészítést, füvesí-
tést, növénytelepítést és öntözést 
foglalja magában. A parkosított 
udvarba kerti padok kerültek,  a 
bekerített belső udvarhoz tartozik 
továbbá kerti szerszámtároló, hul-
ladéktároló, és kerékpártároló. A 
beruházás tartalmazza továbbá 26 
db általános és 1 db mozgáskorlá-
tozott parkoló létesítését a kollégi-
umhoz kapcsolódva.

A kollégium alapfeladata, hogy 
biztosítsa a megfelelő lakhatási és 
tanulási feltételeket azon tanulók 
számára, akiknek a lakóhelyén 
nincs lehetőség a tanuláshoz, a 

szabad iskolaválasztáshoz való jog 
érvényesítésére, a nemzetiségi okta-
tásra, illetve akiknek a családja nem 
tudja biztosítani a tanuláshoz szük-
séges körülményeket. A most áta-
dott intézmény létrejöttével olyan 
kollégiumi nevelés válik lehetővé, 
amely a diákok egyéni fejlődését, 
a hátránnyal küzdők felzárkózta-
tását, a gyermekek tehetségének 
kibontakoztatását segíti elő. Ennek 
érdekében a kollégium a kollégiumi 
nevelés országos alapprogramját sa-
játos helyzetére adaptálva szakmai 
programjában lehetőséget biztosít 
az ismeretszerzés, a megismerési és 
gondolkodási képességek fejleszté-
sére, valamint arra, hogy a tanulók 
megismerjék és elsajátítsák a helyes 
tanulási módszereket. 

ROMÁN ÉS MAGYAR KATASZTRÓFAVÉDELMI SZAKEMBEREK TALÁLKOZTAK
Kétnapos rendezvényen találkoztak a ro-
mán-magyar határon átnyúló, a vészhelyzetek 
kockázatkezelésének növelésével, kockázatmeg-
előzéssel és a katasztrófakezelés javításával fog-
lalkozó projekt szakemberei a Kolo Kulturális 

Központban. A 2019. májusától 2023. novem-
ber 30-ig tartó együttműködés során eszköz-
beszerzésekre, előadásokra, workshopokra, 
gyakorlati bemutatókra volt lehetősége a két 
ország katasztrófavédelemmel foglalkozó szak-

embereinek. A ROHU 72 CBN című projekt az 
Interreg V-A Románia-Magyarország Program 
keretein belül valósul meg, az Európai Regioná-
lis Fejlesztési Alapon keresztül az Európai Unió 
támogatásával.

A LENGYEL FÜGGETLENSÉG NAPJÁT ÜNNEPELTÉK

1918. november 11. az a nap, ami-
kor Lengyelország 123 év után visz-
szanyerte függetlenségét és újra ön-
álló, szabad ország lett. Mórahalom 
központjában, a Szegedi úton áll az 
idősek otthona, az egykori laktanya, 
melynek falán kétnyelvű márvány-
tábla állít emléket azoknak a lengye-
leknek, akik anyaországuk 1939-es 

megszállását követően találtak me-
nedékre a településen. És azoknak 
a helyieknek is, akik segítették őket 
élelemmel, ruhával, munkalehető-
séggel. A lengyel-magyar barátság 
jegyében az emléknap tiszteletére 
minden évben megkoszorúzzák az 
emléktáblát, hogy ne merüljön a fe-
ledés homályába a lengyel katonák és 

a helyi lakosok együttműködésének, 
barátságának története.

A megemlékezésen Dr. Biernacki 
Karol, Lengyelország tiszteletbeli 
konzulja, a Szegedi Lengyel Önkor-
mányzat elnöke arról beszélt, hogy 
a lengyelek feltétel nélkül szeretik és 
tisztelik a magyarokat. Az évezredek 
során mindig számíthatott egymásra 
a két nemzet. „Van egy megmagya-
rázhatatlan gén, amely egyszerre 
létezik a lengyelekben és a magya-
rokban is. Ez a barátság kódja, és 
ez mindkét nemzetben ott van. Ez 
a kötelék pedig örök és elszakítha-
tatlan.”

Dr. Biernacki Karol beszéde vé-
gén megköszönte, hogy sok fiatal 
érkezett a koszorúzásra, majd hoz-
zájuk szólt: „A mai európai politika 
nem jó irányban halad, el akarják 
venni a fiataloktól a belső szuvere-
nitást. Pedig egy nemzet nem lehet 

független addig, amíg a gyermekei 
nem azok. Egy nehéz sorsú lengyel 
költőtől szeretnék idézni: A rabszol-
ga mindig és mindenhol rabszolga 
marad. Adj neki a vágyaihoz szár-
nyakat és ezekkel a szárnyakkal 
utcákat fog söpörni!”

A megemlékezést szervező Mikó 
Valér történelemtanár a konzul be-
széde után felkérte Csányi László 
alpolgármestert, Dr. Biernacki Ka-
rolt és a szegedi lengyel nemzetiség 
képviselőit, valamint a város Tóth 
János szakképző iskolájának diákja-
it, hogy helyezzék el koszorúikat az 
emléktáblánál.

Végezetül megkínálták a meg-
jelenteket azzal a lengyel süte-
ménnyel, amelyet a középiskola 
cukrásztanulói készítettek a jeles 
alkalomra. Közben lengyel és ma-
gyar dalok csendültek fel a lassan 
besötétedő belvárosban.

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL
Mórahalom Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a bajba jutott lakosaira. Amikor a devizahitelesek adósságcsapdába kerültek, a vá-
rosvezetés talált megoldást a nehéz helyzetre.

A település egyik lakosa a 2008-as válság miatt bedőlt svájci frank alapú hitele miatt kérte az önkormányzat segítségét. Többször is járt a hivatalban, 
míg végül a város megvette tőle a házát, amit azóta már vissza is tudott vásárolni. Ezért a támogatásért – mint fogalmazott – nem tud eléggé hálás lenni.

Sajnos, azonban nem ő volt az egyetlen, aki adósságcsapdába került. Egy másik helyi fiatal nő egyedül maradt három kicsi gyermekével és a 
hitellel, ezért kereste fel a város vezetőit. Az önkormányzat tőlük is megvásárolta a lakásukat, ahol azóta bérlőként élhetnek. Ez kihúzta őket 
nehéz helyzetükből, egyrészt megoldódott a lakhatásuk, másrészt nem halmozódik tovább az adósság.
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MOZAIKOK A MÓRASULI  
NOVEMBERI KRÓNIKÁJÁBÓL
EGÉSZSÉGEDRE!

November utolsó hetében a testi-, 
lelki- és szellemi egészség fontos-
ságát szem előtt tartva élmények-
kel teli egészséghetet tartottunk. 
Tanulóink egy „komoly” TikTok 
trendet követve mozogtak, biciklit 
tekerve elkészítették és belekóstol-
tak a gyümölcsturmixba (a Mó-
rahalmi Egészségfejlesztési Iroda 
jóvoltából). A helyes kézmosást és 
fogmosást gyakorolták, újraélesz-
tést és elsősegélynyújtási prak-
tikákat tanultak Balogh Brigitta 
iskolavédőnőnek köszönhetően. 
A program léleksimogató közös 
énekléssel zárult.

OKOSAN, ÖKOSAN ÉLNI!
Az akció hetében közel 12.000 kg 
papírt és összesen 1.790 kg ruhát 
„göncöltünk” össze az újrahaszno-
sítás jegyében. A tanulást, szem-
léletformálást hulladékos totó és 
komposztálós memóriajáték szí-

nesítette. Hisszük, hogy a tudatos 
egészségfejlesztés és a hulladék-
csökkentés az élhető jövő legfőbb 
záloga.

ÉRZÉKENYÍTÉS A SZÉPRE ÉS A 
JÓRA, LÁZÁR ERVIN PROGRAM
Ezt a programot a nemzeti iden-
titás erősítését célzó programokról 
szóló 1042/2019. (II. 18.) Korm. 
határozat alapján a Kormány hívta 
életre, mely szociális helyzettől és 
lakóhelytől függetlenül minden, az 
1-8. évfolyamon tanuló általános 
iskolai diák részére tanévenként 
egyszeri alkalommal ingyene-
sen biztosítja a színházi-, tánc- és 
cirkuszi előadások, komolyzenei 
hangversenyek, illetve az őshonos 
állatok bemutatóhelyei látogatásá-
nak élményét.

A Programnak köszönhetően no-
vember hónapban iskolánk 3-4. év-
folyamos tanulói a Szegedi Nemzeti 

Színházban Presser Gábor – Szte-
vanovity Dusán: A padlás című 
előadását, a 8. évfolyam tanulói 
Budapesten a Nemzeti Színházban 
Petőfi Sándor: János vitéz című 
művét, míg a 6-7. évfolyamos ta-
nulóink a Szegedi Szimfonikus 
Zenekar előadásán az Aranyszöm 
Rendezvényház színháztermében, 
a Muzsikálj velünk! című hangver-
senyt hallgathatták meg.

DIÁKSIKER
Gajdács Laura és Gajdács Loretta 
8.a osztályos tanulóink Scratch 
programozó versenyen 2. helye-
zést értek el. A Szegedi SzC Tóth 
János Mórahalmi Szakképző Isko-
la és Szilágyi Mihály Kollégiuma 
„Meséld el a múltba vagy a jövőbe 
tett utazásod a Scratch keretein be-
lül!” címmel hirdetett 12-14 éves 
időutazók számára programozó 
versenyt. A két fordulóból álló 
versenyen érték el „lányaink” az 
előkelő 2. helyezést. Szívből gra-

tulálunk ehhez a fantasztikus tel-
jesítményhez, hálásan köszönjük 
mentoruk, Farkas Zsuzsa tanárnő 
áldozatos munkáját!

Kedves Olvasó!
A Mórahalmi Móra Ferenc Ál-
talános Iskola dolgozói nevében 
örömteli, beszélgetős, szeretetteljes 
karácsonyi ünnepeket kívánunk 
minden családnak!

SZEMETET SZEDTEK A KÖZÉPISKOLÁSOK 
Szép őszi időben tisztították meg az új kollégium melletti kiserdőt a Tóth 
János szakképző iskola diákjai. Angyalné Kovács Anikó igazgató elmondta, 
nagyon fontos az intézmény életében a fenntarthatóság, a tudatos környe-
zetvédelem. Ezen kívül – mint fogalmazott – közösségépítő programnak 
is kiváló a szemétszedés, hiszen a fiatalok együtt vannak, kicsit kiszakad-
nak az online térből úgy, hogy a város számára is hasznos tevékenységgel 
tölthetik el a délutánt.
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A ZENE VILÁGNAPJA  
A BÖLCSIBEN

„Teljes lelki élet zene nélkül nincs. Vannak a 
léleknek régiói, melyekbe csak a zene világít be.” 
(Kodály Zoltán)

Ezzel az örökérvényű, szép idézettel kezdeném meg-
emlékezésemet a zene világnapja alkalmából, melyet 
1975 óta október 1-én ünnepelünk. Nem csak a zene 
iránti tiszteletből tartom fontosnak ezt a megemlé-
kezést, itt említeném meg, mint kisgyermeknevelő, 
hogy elengedhetetlenek tartjuk a bölcsődénkben is a 
kisgyermekek zenei nevelését. 

A mindennapos énekléssel célunk, a gyermekek 
érzelmi intelligenciáját fejleszteni. Az éneklés, tör-
ténjen bábokkal vagy testmozgással, szeretetteljes 
érzelmi kontaktust teremt, érzelmi biztonságot ad. 
Ezt tapasztalhatjuk jelenleg a beszoktatások idején is, 
amikor a kisgyermek először „szakad” el a szülőtől. 
Nem tudunk olyan megnyugvást egyetlen játékkal 
sem teremteni, mint az ölbéli játékokkal, ének kí-

séretébe. Az állandóság a biztonságérzetet erősíti, és 
ha mindig énekelünk a gyermek érzelmi biztonságát 
erősítjük. 

Minden csoportszobánk a gyermekek korosztá-
lyának megfelelő hangszerekkel van felszerelve. Sőt, 
hogy a zenei élményhez, énekléshez ne csak a cso-
portszobai foglalkozásokon legyen lehetőség, felsze-
relésre került az udvarunkon a matatófal mellé egy 
hangszerfal is. Így a gyerekeknek lehetőségük adódik 
az udvari játékok alkalmával is a zenei élmények fel-
idézésére, gyakorlására. Különböző zenei effektuso-
kat, hangokat, az eszközök ütögetésével, forgatásával 
érnek el. Egyszerű, hangokat adó tárgyakból készül-
tek, de annál nagyobb örömmel szólaltatják meg a 
gyerekek. Köszönettel tartozunk azon szülőknek és 
Vastag Csaba Rózsának, akik a hangszerfalaink meg-
valósulásában segítettek. 

A legegyszerűbb zenei dallam is segíti a zenei 
nevelést. A dallamra ütött ritmus, vagy ahogy a 
dallamra ringatjuk a gyereket, már sokat segít a 
gyerek zenei nevelésében. A gyerekdalok segítik 
a kicsiket a beszéd elsajátításában. A zene fejleszti 
az agyi fejlődést, a társadalmi kapcsolatokat, új 
kifejezéseket megtanulni, fejleszti a kapcsolatot 
szülő-gyerek között. A család és bölcsőde együtt 
sokat tehet annak érdekében, hogy ebben a kor-
ban a kicsik zenei érdeklődését felkeltse, az énekes 
játékokkal, kedvet ébresszen az utánzásra, együtt 
énekelgetésre. Az átadókba kihelyezett aktuális 
énekek szövegével próbáljuk mi is segíteni, erősí-
teni ezt a gondolatát. 

Szűcs Edit kisgyermeknevelő

KARÁCSONY
(RÉGÓTA LÉLEKBEN 
HORDOZOTT KÖSZÖNET)
Egy emberöltő telt el azóta, hogy ez a tör-
ténet elkezdődött. Egy anyuka egyedül 
maradt három gyermekével.

Abban az időben még megsegítésükre 
nem az anyagi javak gyűjtése volt a szokás. 
Ettől sokkal többet jelentett, amit akkor 
a kolléganők férjei, ismerősök, barátok, 
szülők tettek a családért. Szeretetük kifeje-
zéseként szabadidejükben segítettek befe-
jezni azt, amit az édesapa a megélhetésük 
biztosítására kezdett el építeni.

25 év távlatából sem tudjuk felejteni a 
sok jóságot, segítséget, amit akkor kap-
tunk.

Hálánkat, köszönetünket szeretnénk 
ismét tolmácsolni nekik és családjuknak.

Sajnos, ezeket a sorokat már nem min-
denki tudja személyesen olvasni, nekik az 
apuka mond köszönetet az égiek között. 
Meleg szívvel emlékezünk rájuk.

Szeretnénk név szerint megemlíteni a se-
gítőket, kik idejüket ránk szánva segítettek 
a nehéz időben. A főszervező: Szűcs József 
kőművesmester, Kosztyu Gyula, Pintér 
Mátyás, Módra István, Erdei András, Bör-
csök Szilveszter, Szalma Attila, Király Imre, 
Szécsi Gábor, Szécsi István, Németh Csaba, 
Némethné Márki Cecília, Németh Péter, 
Takács István, Demus László, Szűcs Imre, 
Szűcs Szilveszter, Dudás István, Vass Zoltán 
és László József villanyszerelő.

Tisztelettel: 
Péter család

SZENT MÁRTON JÁRT AZ OVIBAN
Intézményünk helyi programja 
is tartalmazza, hogy célunk: az 
óvodás korú gyermekek megis-
merkedjenek a helyi szokásokkal, 
és hagyományokkal. Ilyen népha-
gyomány a Márton naphoz tarto-
zó helyi értékek megismertetése a 
gyerekekkel. 

Csoportunk is felelevenítette a 
Márton naphoz kapcsolódó ér-
dekességeket. Megismerkedtünk, 
beszélgettünk Márton legen-
dájáról, mely élményeket rajzos 
formában meg is jelenítettünk. 

A legenda kapcsán lámpást ké-
szítettünk, valamint libazsíros 
kenyeret kóstoltunk, hogy követ-
kező évben is legyen étel bőven az 
asztalunkon.

Márton napi lámpás felvonu-
láson, lóháton érkezett hozzánk 
Márton, akivel fényt és békességet 
vittünk az emberek szívébe.
„ Szent Márton ünnepén,
Fénylő lámpást viszek én,
Világítson mindig nekünk,
Ahol járunk, ahol megyünk.”

Gomba csoport

A MÓRAHALMI PARASZTKÓRUS HÁZA TÁJÁRÓL
A kórus az ősz folyamán számos 
meghívásnak tett eleget és vett részt 
kórustalálkozókon. November 12-
én az Aranyszöm Rendezvényház is 
helyt adott Népzenei találkozónak, 
melyet a kórus a Kapocs Népfőisko-
lával közösen szervezett meg. A ren-

dezvényt a Bíborsemlyék Néptánc 
Csoport  nyitotta meg, majd hatá-
ron innenről és túlról összesen 10 
csoport lépett színpadra, megtöltve 
dallal a színháztermet. Ekkor nyitot-
tuk meg a Szabadkai Népkör Ma-
gyar Művelődési Intézet fotókiállítá-

sát is „Vajdasági magyar közösségek 
hagyományos öltözete” címmel. 

A kórus örömmel adja hírül, 
hogy a Csoóri Alap támogatja 
működésüket a CSSP-NEPZE-
NE-2023-0289 sz. pályázatnak 
köszönhetően. 
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat! 

Csíkos Zalán

Forró Noémi Lasancz Adél és Dominik

Csonka Milán Forgó Zalán

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Forró Krisztiánnak és Ábrahám Mónikának Noémi
Lasancz Norbertnek és Kovács Renátának Adél és Dominik
Csonka Csabának és Muhi Ágnesnek Milán
Csíkos Dávidnak és Nagy Viviennek Zalán
Hebők Norbertnek és Vaszil Noémi Rebekának Dominik Nimród
Forgó Bencének és Szilágyi Zsófiának Zalán
Kolonics Istvánnak és Ámon Bernadettnek Konor
nevű gyermeke született.
Jó egészséget!

HÁZASSÁGKÖTÉS
Kazinczi Endre és Garas Gabriella
Gáspár Tamás Levente és Szűcs Éva Gizella
Matisz Gyula és Komlósi Zsanett Klaudia
házasságot kötöttek
Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Horváth Ilona (született: Mészáros Ilona), 98 éves (Szegedi út 1.)
Mohai Csaba, 61 éves (II. körzet tanya 49.)
Kádas Katalin, 80 éves, (Szegedi út 1.)
Magyar Istvánné Berkó Piroska, 69 éves (Füzes u. 8.)
Varga Ottó, 62 éves (II. körzet, tanya 94.)
Ábrahám Szilveszter, 78 éves (Munkás u. 19.)
Kószó István, 70 éves (Szegedi út 31.)
Bokodi József, 70 éves (Bartók B. u. 9.)
Paragi Jánosné Zsótér Katalin, 83 éves (Szegedi út 1.)
Kóródi Sándor Ferenc, 89 éves (Zákányszéki út 44.)
Kerekes Sándor, 72 éves (VII. körzet tanya 148.)
Nyugodjanak békében!

ÉDES VÉLETLEN
Volt egyszer egy kisváros, ahol a 
karácsony mindig is különleges 
esemény volt. Az idén azonban va-
lami különös, furcsa történt. A he-
lyi szakképző iskolában a cukrászok 
mellett véletlenül az informatikus 
diákokat is beküldte tévedésből 
egy naplóhiba a tankonyhára, hogy 
együtt süssenek karácsonyi sütiket a 
városi főtéren megrendezésre kerülő 
karácsonyi vásárra.

A diákok egy darabig csak néztek 
egymásra, az informatikusok egy-
általán nem értettek a sütéshez, de 
nem akarták cserben hagyni a vá-
rost, így úgy döntöttek, hogy mind 
együtt beleállnak a kihívásba.

A konyhában hamarosan hango-
san csattogtak a billentyűzetek, és 
a diákok egy kupac számítógépes 
alkatrészt gyűjtöttek össze a tűzhely 
körül. Szerelgettek, forrasztgattak, 
mások pedig kódokat írtak, és meg-
próbáltak a számítógépek segítsé-
gével varázslatos karácsonyi sütiket 
létrehozni.

A cukrászok az édes ízek mesterei 
voltak, a konyha pedig hamarosan 
csokoládé- és vaníliaillattal telítő-
dött be. A tészta könnyedén gyú-
ródott, a diákok vidáman nevet-
géltek, és mindenhol finomabbnál 

finomabb sütik készültek.
Eközben az informatikusok a szá-

mítógépek előtt ültek, a billentyűze-
tek zsongtak, és kódokat írtak, ame-
lyek remélték, hogy valami csodát 
fognak alkotni. A kijelzőkön furcsa 
karakterek és számok keveredtek. 
Az egyik diák végül felkiáltott: „Ez 
a kód elvileg a legegyedibb sütiket 
fogja előállítani, amit valaha láttak!”

Nemsokára különleges illat kevere-
dett a levegőbe, amelyben találkozott 
a finom cukrászati és a modern tech-
nológiai ízvilág. A cukrász diákok és 
az informatikusok közös munkája va-
rázslatos karácsonyi sütiket teremtett.

A diákok kicsit zavartan néztek 
a kész sütikre, de amikor megkós-
tolták azokat, rájöttek, hogy a ki-
hívások néha csodálatos dolgokhoz 
vezetnek. 

A városi karácsonyi vásáron a 
kakaós csigák, mézeskalácsok és 
csokoládés sütik hatalmas sikert 
arattak. A cukrászok és az infor-
matikusok pedig együtt ünnepel-
ték a városukban létrejött egyedi 
karácsonyi süteményeket, amelyek 
összehozták a hagyományos ízeket 
és a modern technológiát egy va-
rázslatos és ízletes ünnepi egyesí-
tésben.
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KÖZEL 1 MILLIÓ FORINT ÉRTÉKBEN  
ÉRKEZTEK ROBOTIKAI ESZKÖZÖK ISKOLÁNKBA

Ebben a tanévben a Szent László Katolikus Általános 
Iskolában is elindult a robotika szakkör az alsósok 
és a felsősök számára. Megérkeztek hozzá az eszkö-
zök, így a diákok interaktív módon sajátíthatnak el 
új készségeket és ismereteket. Célunk, hogy tanulóink 
olyan tudáshoz jussanak, mely hasznos lehet a jövőbe-
li munkahelyükön és életükben egyaránt. Az alsósok-
nak különböző padlórobotokat rendeltünk – interak-
tív táblákkal együtt. A felsősök négy óriási robotikai 
legószettel, egy kezdő robotikai készlettel, illetve egy 
akadálypályával ellátott drónnal gazdagodtak. Ez a 
projekt a szülők estje bevételéből, illetve fenntartói 
támogatásból valósulhatott meg, amit ezúton is kö-
szönünk! 

NAGY MUNKÁBAN A FÖLD BAJNOKAI
Szeptember óta iskolakertünkben felpezsdült 
az élet. Az E.ON Hungária Zrt. támogatásával 
megkezdtük a nyertes pályázatunkban vállalt 
feladataink megvalósítását.

Az elméleti foglalkozások után a gyakorlat-
ban is belevágtunk a permakultúrás kertrész 
előkészítésébe. Ez az új szemlélet a természet 
elemei között létrejövő intenzív kapcsolatokon 
alapul, melynek megfigyelői, részesei leszünk a 
következő években. Szeretnénk ezzel is megerő-
síteni tanulóinkban a Föld megóvásának igényét. 

Útjára indítottuk a tanösvényt, mely bejár-
ja majd a kert minden szegletét, és tábláin 
fontos információkat olvashatnak az érdek-
lődők. Jövő tavasszal az ösvényen járva új 
területeket is felfedezhetünk majd, ahová 
magaságyást és esőkertet építünk.

A célok megvalósításához segítséget kapunk 
a szülőktől és szakemberektől is. Köszönjük a 
támogatásukat! 

ÉREMESŐT HOZOTT A VIII. CSONGRÁD-CSANÁD 
VÁRMEGYEI RÉZFÚVÓS VERSENY
Idén nyolcadik alkalommal szer-
vezte meg a Csongrád-Csanád 
Vármegyei Rézfúvós Versenyt a 
Mórahalmi Fúvószenéért Egye-
sület. A neves zsűri előtt a megye 
11 alapfokú művészeti iskolájából 
közel 60 rézfúvós mérettette meg 
magát 4 korcsoportban 5 hang-
szerkategóriában: trombitán, 
kürtön, tenorkürtön, harsonán és 
tubán. 

A zsűri elnöke Újvári István, az 
SZTE Vántus István Gyakorló 
Zeneművészeti Szakgimnázium 
trombitatanára és intézményve-
zetője, valamint az SZTE Bar-
tók Béla Művészeti Kar óraadó 
trombitatanára volt, tagjai pedig 
Szabó László kürttanár, a Szegedi 
Szimfonikus Zenekar kürtmű-
vésze, szólistája és Vörös József 
harsonaművész, a Berlini Rádió-
zenekar tagja, az SZTE Vántus 
István Gyakorló Zeneművésze-
ti Szakgimnázium és az SZTE 
Bartók Béla Művészeti Kar har-

sonatanára. A zsűri elnöke a nap 
végén kiemelte a növendékek és a 
pedagógusok felkészültségét és a 
verseny magas színvonalát. A díj-
kiosztón minden induló minősí-
tést kapott.

Az egész vármegyét megmoz-
gató rendezvényen a mórahalmi 
eredmények a következőképpen 
alakultak:

I. korcsoport
Varga Odett: Kiemelt Arany mi-
nősítés, Kiemelkedően felkészült 
produkció különdíj 
II. korcsoport
Tóth Nelli, kürt: Arany minősítés 
Szekeres Blanka, tenorkürt: Ki-
emelt Arany minősítés, Szép telt 
hangon való játék Különdíj
Papp Gábor, tuba: Arany minősítés 

Horváth Zorán, tuba: Arany minő-
sítés 
III. korcsoport
Csonka Viktória, trombita: Bronz 
minősítés 
Szántó Péter, trombita: Arany mi-
nősítés 
Mészáros Noémi, tenorkürt: Ki-
emelt Arany minősítés, Szép telt 
hangon való játék Különdíj
Varga Donát, harsona: Kiemelt 
Arany minősítés, Zsűri Különdíj 
IV. korcsoport
Kovács Milán, harsona: Kiemelt 
Arany minősítés 

Felkészítő tanárok: Szalai Krisz-
tián (Tanári Különdíj) és Czifra 
Dániel (Tanári Különdíj)

Zongorakísérő: Farkas Jácinta 
(Korrepetitori Különdíj)

Minden versenyzőnek és felké-
szítőiknek köszönjük a részvételt 
és gratulálunk az elért eredmé-
nyekhez!
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MÓRAHALOMRA KERÜLT A SZAKMAI 
ELIT ÉV KIVÁLÓ SZAKEMBERE 2023 DÍJ

Igazán büszkék lehetünk rá, hogy a 
Kissori úti lakóparkban élő Gutási 
Gábor 2. helyezést ért el a Dugonics 
András Irodalmi díj: Mese, mesere-
gény kategóriájában tavaly kiadott 
mesekönyvével, amelynek címe: 
Gabi-Csabi kalandjai: A nyaralás. 

A mesekönyv egy fiatal testvér-
pár nyári kalandjait meséli el. 
Velük együtt élhetjük át a hosszú 
utazás izgalmát, együtt piknikez-
hetünk velük egy patak partján, 
de azt is megtudhatjuk, milyen íze 
van a denevértejnek. Olvashatunk 
testvéri szeretetről, barátságról és 
gyerekkori szerelemről egyaránt. 
Gabi és Csabi történetei azért is 

olyan különlegesek, mert egy-egy 
valóban megtörtént gyerekkori 
emléket elevenítenek fel.

Nem sokkal az irodalmi díj után 
Gábor egy újabb elismerést vehetett 
át Szombathelyen, ahol a Szakmai 
Elit neki ítélte oda az Év Kiváló 
Szakembere 2023 Díjat. A neves el-
ismerést nem csak, mint meseíró és 
webfejlesztő, de mint a Meskete.hu 
közösségi meseplatform megálmo-
dója és üzemeltetője érdemelte ki.

A Meskete.hu Magyarország leg-
nagyobb meseplatformja, amely 
két éve indult útjára Mórahalom-
ról és mára már 700 hazai meseíró 
meséinek és verseinek ad otthont. 

4.500 olvasható és közel 1.000 
hallgatható mese és gyerekvers 
található a portálon, amelyen már 
1.2 millió alkalommal olvastak 
mesét az oda látogatók. 

A www.meskete.hu portálon 
megtalálható legszebb mesékből 
decemberben jelenik meg egy válo-
gatás mesekötet 36 gyönyörű me-
sével és illusztrációval, valamint 40 
gyerekrajzzal. Bár a hivatalos me-
sekönyv bemutatója Budapesten 
lesz, Gábor ígéri; jövőre Móraha-
lomra is szervez egy mesefelolva-
sós, családi rendezvényt, amelyre 
minden kisgyermekes szülőt sze-
retettel várnak majd. 

NÉPTÁNCOS SIKEREK 
Október elején a M.A.M.I. nép-
táncosai VI. Gaál Autentika szóló 
néptáncversenyen jártak Török-
szentmiklóson, ahonnan mind a 
20 versenyző ezüst minősítéssel és 
gyönyörű ajándékokkal tért haza. 

Október végén pedig Szegváron 
szerepeltek a III. Dömötör napi 
kamara táncversenyen, ahol a 
Csorbóka, a Tengelice és a Bíbor 
semlyék csoportok is sikeresen 
szerepeltek. A Csorbóka csoport 
kiemelt arany minősítést kapott a 
Kanász és az elhagyott zsebkendő 

című koreográfiáért, amit Szeke-
res András remek furulyajátéka, 
Gajdács Anita és   Császár Attila 
szólótánca tett felejthetetlenné. A 
Tengelice csoport koreográfiájának 
címe: A domaházi fonóban, amit 
ezüst minősítéssel jutalmaztak.

Arany minősítéssel térhettek haza 
a Bíbor semlyék csoport tagjai is: 
Angeru Alina, Császár Attila, Gaj-
dács Anita, Gregus-Dohány Mag-
dolna, Jakusné Lengyel Georgina, 
Jakus Zsolt, Jerneiné Masa Tünde, 
Jernei János, Molnár Zsuzsa, Sze-

keres András, Tandari Eszter, Tóth 
Balázs.

Csoportvezető és koreográfus: 

Szabóné Z. Nagy Diána 
Külön köszönjük Gajdácsné Eri-

ka munkáját!

JÓ KEZDÉS AZ UGRÓKÖTELESEKNÉL
A 2023/24-es versenyévad első 
versenyére 29 mórahalmi ugrókö-
telessel érkeztünk Budapestre-So-
roksárra, ahol két napon át folyt a 
verseny 5 korcsoportban, egyéni-
ben, párosban és csapatban. 

A fenntarthatóság (és „lapos” 
pénztárcánk) jegyében tömeg-
közlekedéssel érkeztünk a verseny 
helyszínére, ami hajnali fél 5-ös 
indulást igényelt, így már délre 
8 órája talpon volt minden ver-
senyzőnk, de még este is a legjobb 
formájukat kellett hozni az utolsó 
versenyszámokban.

Az első nap a serdülők, ifik és 
felnőttek versenyeztek. Öt egyéni 
(Balogh Anna 17., Szalai Szabina 
5., Szélpál Adorján 5., Tóth Ádám 
2., Tóth Bence 3.), öt páros (Szabi-
na-Adorján 4., Budai Eszter-Pintér 

Dóra 9., Rauch Kitti-Szabó Luca 
6., Ábrahám Sára-Katona Kitti 
3., Tóth Ádám-Bence 4.), három 
kínai páros (Balogh Nóra-Kiss 
Blanka 4., Szabina-Adorján 2., 
Ádám-Bence 10.) és egy csapat 
(Szablár Luca-Szabina-Ador-
ján-Sára 2., 1.) indulónk volt. 
Egyéniben 3, párosban és csa-
patban két-két versenyszámban 
kellett helytállni. Ez a versenynap 
különösen maratonira sikerült, 
este 8-kor még tartott a verseny, 
¾ 10-kor ért véget az eredmény-
hirdetés, amin versenyzőink már 
részt sem tudtak venni (mert a 
„vonat nem vár”…), így nem áll-
hattak dobogóra, nem vehették át 
személyesen megérdemelt érmei-
ket, okleveleiket, pedig 1 arany, 5 
ezüst, 5 bronzérmet és 10 okleve-

let (4-6.helyezés) szereztek.
Másnap, vasárnap a mini, gye-

rek korcsoportosok és az amatőr 
kategóriások léptek pályára (ők is 
hajnali fél 5-kor indultak, s éjfél-
re értek Mórahalomra, de nekik 
belefért szerencsére az eredmény-
hirdetés is). Az új generáció tag-
jai kiválóan szerepeltek. E napon 
8 egyéni versenyzőnk (miniben 
Korda Lili 1.,1.,1., gyerekben La-
boncz Naomi 6.,7.,9., Farkas Re-
beka 1.,3,.4., amatőrben Fekete 
Fanni 7.,21., Hoffmann Nóra 9., 
20., Meleg Emma 3.,7.,3., Papp 
Jázmin 8.,3.,5., Szalma Noémi 9.), 
4 párosunk (Lili-Varga Odett 3.,1., 
Farkas Flóra-Komlósi Dorka 7.,3., 
Naomi-Rebeka 1.,2., Jázmin-Em-
ma 4.,1.), négy kínai párosunk 
(Lili-Odett 1., Flóra-Dorka 3., 

Naomi-Rebeka 3., Jázmin-Em-
ma 5.) és 3 csapatunk (Bán Kí-
ra-Szabó Izabella-Lili-Odett 
1.,3., Kószó Viktória-Tandari Kin-
ga-Flóra-Dorka 5.,1., Naomi-Re-
beka-Emma-Jázmin 1.,2.) szállt 
harcba az érmekért, oklevele-
kért, a minél jobb helyezésekért.  
E napon 11 arany, 3 ezüst, 9 
bronzérmet, valamint 8 oklevelet 
(pontszerző 4-6.hely) hoztak el a 
mórahalmi versenyzők.

A két versenynapon összesen 12 
arany-, 8 ezüst- és 14 bronzérem 
mellett 18 pontszerző 4-6. helye-
zéssel lettünk gazdagabbak. Szép 
volt!

Martyin Lászlóné
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MIKULÁS-HÁZ VÁRJA A 
CSALÁDOKAT AZ EZER ÉV 
PARKJÁBAN

Ezidáig sosem látott újdonsággal ruk-
kol elő Mórahalom városa, hiszen az 
adventi időszakban, 2023. december 
1. és 23. között egy izgalmas és va-
rázslatos helyszín, a Mikulás-ház fogja 
megnyitni a kapuit az Ezer Év Parkjá-
ban. Ebben a barátságos térben már 
be is rendezkedett a Mikulás és kedves 
manó segítője, akikkel személyesen is 
találkozhatnak az apróságok. Illatok, 
színek, hangok és kellemes érzések 
sokasága fogja várni a csodára éhes 
gyermekeket. 

A Mikulás-ház csak előzetes beje-
lentkezéssel látogatható az előre meg-
hirdetett napokon. Időpontot foglalni 
az alábbi telefonszámon tudtok: +36 
(30) 318 5215. Minden további infor-
máció a nyitvatartásról és a jegyárakról 
a Park honlapján (www.ezerevparkja.
hu) érhető el. A jegyárak számos prog-
ramelemet tartalmaznak a Mikulással 
és manó segítőjével való találkozáson 

felül, mint például csokiszökőkút-kós-
tolás, manógyár-látogatás, fogadalom 
vonal és játszósarok, továbbá a gyerme-
kek megkereshetik a nevüket a Mikulás 
üzenőfalán, megcsodálhatják az inter-
aktív kisvasutat és fotózkodhatnak a 
karácsonyfa vagy a kandalló előtt.

A Mikulás lelkes segítői még egy egye-
di postaládát is megalkottak, amelybe a 
Mikulásnak szánt leveleket helyezheti-
tek. A ládikó megszakítás nélkül külté-
ren, a Mikulás-ház bejáratánál találha-
tó, azaz bármikor bele lehet helyezni az 
üzeneteket vagy rajzokat. 

Legvégül pedig szeretnénk jelez-
ni, hogy hétvégén és ünnepnapokon 
kézműves süteményekkel és helyben 
sütött rétessel, illetve kiváló olasz ká-
vékkal, több ízben megtalálható teá-
val és forró csokival is várjuk a kedves 
látogatókat, melyeket akár elvitelre is 
tudunk biztosítani. Helyszín: Móra-
domb krt. 17-19.

A MÓRAHALMI ROTARY  
CLUB EGYESÜLET 10 ÉVE
Egyesületünk immár 10 éve a 
megértés és a jó szándék útját 
járja. 2013-ban egy világszerve-
zethez csatlakoztunk, melynek 
története 1905-ben kezdődött, 
amikor egy ügyvéd, egy szén-
nagykereskedő, egy szabó és 
egy bányamérnök elhatározták, 
hetente találkoznak, felváltva 
egymás irodájában, hogy bará-
ti kapcsolatukban kölcsönösen 
segítsék egymást miközben a 
kereskedelmi etikához hűek ma-
radtak. 1910-ben a Rotary Club 
nemzetközivé vált. Az első világ-
háború után Magyarországon is 
kilátástalan volt a jövő, ráadásul 
a háborút lezáró békeszerződé-
sek is mély sebet hagytak a nem-
zetben. Az emberségre vágyás 
hazánkat is megérintette. Az 
értelmiség kiutat látott abban, 
hogy jóakaratú és megértő ba-
ráti társaságok alakuljanak, ki-
nek tagjai a rotary eszmékben 
– jó szándékban, megértésben 
– hittek. 1925-ben alakult meg 
Magyarországon az első Rotary 
Club. Hosszú évek alatt híres 
művészek, közéleti személyek 
és tudósok – mint például 
Szent-Györgyi Albert – csatla-
koztak a cselekvő humanizmust 
megtestesítő csoporthoz.

A mórahalmi klub 2013-ban 
22 fővel alakult azzal a szándék-
kal, hogy a Homokhátság szű-
kebb területén – Ásotthalmon, 
Mórahalmon, Zákányszéken 
– élőket támogassa abban, hogy 
életkörülményeik javuljanak, 
vagy a tehetség kibontakozzon, 
szélesebb körben megmutatkoz-

zon. A rendezvényeink hívósza-
vára (pl. Rotary futás, Rotary 
hajtás, színházi előadás, neves 
előadók estjei (Vujity Tvrtko, 
Zacher Gábor, Pál Feri) egy-egy 
alkalommal több száz ember 
csatlakozott. Adományaik 
révén súlyos betegségben 
szenvedőknek külföldi orvosi 
kezelés, mozgásban akadályo-
zottak részére mozgást segítő 
eszköz vásárlása, hátrányos 
körülmények között élő 
családok megsegítése vált 
elérhetővé. 

A tehetségek kibontakozta-
tását és szélesebb körben való 
megismerését tette lehetővé a 
Papírra vetve projekt, A zene-
művészet két ígéretes tehetsé-
ge is támogatásban részesült 
hangszervásárlás, illetve külföl-
di tanulmányokhoz való hoz-
zájárulás révén. Mindemellett 
a Csongrád-Csanád Megyei 
Napsugár Otthon Ásotthalmi 
Részlegének fogyatékkal élő 
lakói kiemelt támogatottjai a 
klubunknak. 

Hiszünk abban, hogy az ön-
zetlen támogatás szárnyakat 
adhat, boldoggá tehet, meg-
erősíthet. Köszönjük partnere-
ink bizalmát, segítőszándékát. 
Bízunk benne, hogy klubunk 
szilárd alapokon áll, és több 
tíz éven átívelő önkéntes mun-
kánkkal hozzájárulhatunk 
ahhoz, hogy a térség szociális 
védőhálóján átesett embertár-
sainknak segítséget nyújtsunk.

Mórahalmi Rotary Club 
Egyesület

TURISZTIKAI HÍREK
HOMOKHÁTI PORTÉKÁK KARÁCSONYRA IS!

A manapság egyre népszerűbb helyi termékek 
nagyszerű ajándékok az ünnepekre. Ajándékoz-
za meg szeretteit és támogassa a helyi termelő-
ket akár egyedi ajándékcsomagok összeállítá-
sával is. 

Miket vásárolhatnak nálunk? Mézeket, bo-
rokat, gyümölcsleveket, lekvárokat, fűszerpap-
rikákat és még számos helyi különlegességet.

A megvásárolt termékekért SZÉP-kártyával 
is tudnak fizetni, valamint Városkártyájukkal 
3.500 Ft feletti vásárlás esetén Mórahalom 
logóval ellátott pálinkás poharat kapnak aján-
dékba.

Látogasson el a Homokháti Portékák Boltjába 
(6782 Mórahalom, Tömörkény u. 3.) hétközna-
pokon 8 és 16 óra között, és örvendeztesse meg 

szeretteit egyedi kézműves termékekkel!

IX. Mórahalmi Pálinka- és Tepertőfesztivál
Frissen sült, még szinte sercegő tepertő; ha-

gyományos és különleges pálinkák sora; egész 
délután át tartó kézműves vásár és izgalmas mű-
sor. Mindezek várták a látogatókat a IX. Móra-
halmi Pálinka- és Tepertőfesztiválon november 
25-én a Pramonád téri Rendezvénysátorban.

A rendezvény középpontjában a tepertő és a 
pálinka állt, a hangulatot pedig a helyszínen 
történő tepertősütő verseny és pálinkakósto-
lás alapozta meg. A fesztiválon a zsűri nem 
csak a tepertősütőket, hanem az otthon ké-
szített, legfinomabb tepertős ételek készítőit 
is díjazta. 

A tepertősütő verseny eredménye:
1. helyezett: Vajda Jolán
2. helyezett: Priváthús Mórahalom Kft.
3. helyezett: Ludasi Nyugdíjas Szervezet

A tepertős ételek versenyének dobogósai:
1. helyezett: Duka Félix
2. helyezett: Pancza-Kovács Eszter
3. helyezett: Dara Etel
A tepertő mellett pedig lángos és kürtőskalács 

színesítette a kínálatot. Zenés-táncos műsorral, 
felvonulással, kirakodóvásárral, tombolával és 
újdonságokkal is készültek idén a szervezők. 
Az ez évi tombola fődíj nem volt más, mint a 
szegedi MID-Travel jóvoltából egy 2 fős buszos 
út a Nagyváradi karácsonyi vásárra.
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

A GENERALI BIZTOSÍTÓ MÓRAHALMI IRODÁJA A SZEGEDI ÚT 15. SZÁM 

ALATT VÁRJA SZERETETTEL A  MEGLÉVŐ ÉS ÚJ ÜGYFELEIT! 

Ú J  L E H E T Ő S É G !
A BIZTOSÍTOTTAKNAK SZAKSZERŰ ÉS MINŐSÉGI  EGÉSZSÉGÜGYI  ELLÁTÁS, 
VÁRÓLISTA  ÉS HÁLAPÉNZ NÉLKÜL A  GENERALI  EGÉSZSÉGBIZTOSÍTÁSSAL!

TELJESKÖRŰ PÉNZÜGYI TANÁCSADÁS ÉS BIZTOSÍTÁSOK KÖTÉSE, 
LAKOSSÁGI ÉS VÁLLALATI ÜGYFELEKNEK EGYARÁNT A MEGSZOKOTT 

NYITVATARTÁSI IDŐBEN VAGY IDŐPONTEGYEZTETÉSSEL NYITVATARTÁSI 
IDŐN KÍVŰL IS.

HASZNÁLJA KI A 20% ÁLLAMI TÁMOGATÁS LEHETŐSÉGÉT!

A K C I Ó !
KÖSSE MEG még a viharok előtt lakásbiztosítását 1-2-3 havi díjkedvezménnyel!

NÉZESSE ÁT meglévő biztosítását az ALULBIZTOSÍTOTTSÁG elkerülése végett!

CSÁSZÁRNÉ MARIKA
TEL: (30) 427 0584

SZÖGINÉ, MARIKA
TEL: (30) 621 6852

PAPDINÉ ERIKA
TEL: (30) 845 2219

HIRDESSEN A TÜKÖRKÉPBEN!

APRÓHIRDETÉS
Sövénynyírást és alakítást vállalok 5 méter 
magasságig. Tel.: (70) 426 4185

facebook.com/moranettv    
media@morahalom.hu

Keresse filmjeinket a 
YouTube-on, fényképeinket 

pedig az Instagramon!

A MÓRA-VITÁL KFT. ÜNNEPI NYITVATARTÁSA
2023. december 22. és 2024. január 2. 
közötti időszakban: 8.00–16.00 óráig 

Ezen időszakban a fürdőgyógyászati kezeléseket kizárólag 
szállóvendégeknek, korlátozott számban tudjuk biztosítani, 

hétvégi árlista alapján.
2023. december 24., 25., 26. és 2024. január 1. napokon  

intézményünk zárva tart.
Megértésüket köszönjük! Móra-Vitál Kft.
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„AMIT A LEGKISEBBEK KÖZÜL EGGYEL TETTÉTEK, VELEM TETTÉTEK”

ADOMÁNYGYŰJTÉS ADVENTI CSODÁVAL

Péntek este fél nyolc, hideg és sötét odakint, 
egy hosszú nap és háromórányi szórólap-osz-
togatás után a két fiatal lány már fáradtan, de 
még mindig kedvesen mosolyogva szólítja meg 
a bolt ajtajában az egyre ritkásabban betérő vá-
sárlókat, hogy a rászoruló családok karácsonyi 
csomagjához adományt kérjenek. Reggel óta 
mindössze egy bevásárlókocsi telt meg, ez még 
elég kevés az évről évre egyre népesebb meg-
ajándékozandó családoknak.

Aztán egyszercsak belép egy idősebb úr, aki a 
lányok mondataira azt válaszolja, ő nem tudja, 

mire van szükség, de ha megtöltenek egy bevá-
sárolókocsit, azt szívesen kifizeti. A két fiatal 
önkéntes még nem tapasztalt hasonlót, elég 
tétován állnak, nem is tudják hirtelen, mit vá-
laszoljanak. A férfi határozottan odatol nekik 
egy kocsit és szelíd erőszakkal betereli őket a 
boltba: „csak bátran, pakoljátok tele mindennel, 
amit gondoltok!” 

A lányok óvatosan rakosgatják a tisztálko-
dószereket, néhány zacskó lisztet, étolajat, pár 
csokit, tétován lépkedve a sorok között. Nem 
mernek sok mindent beletenni, még abban 
sem biztosak, hogy nem valami rosszízű tréfa-e 
mindez, vagy épp azon gondolkodnak, vajon 
milyen összegű támogatásra gondolhatott az 
ismeretlen úr, nem túl sok-e, amit összeszed-
tek. A sok kételkedő egymásra pillantás között 
lassan pakolászva végül bizonytalanul indulnak 
a pénztár felé, de a férfi eléjük megy, végigméri 
a kocsi tartalmát, majd visszafordítja őket a bolt 
belseje felé: „menjünk együtt még egy kört!” 
Mindenhol, ahol megáll, marékszámra pakolja 
a tusfürdőket, samponokat, édességeket. A lá-
nyok döbbenten figyelik az egyre növekvő hal-
mot és hitetlenkedve tolják a mind nehezebb 
kocsit a pénztárhoz. 

A magyar szavakat néha kereső, de a meglepett 
lányokat végig kedvesen, viccesen szóval tartó 

úr könnyedén kifizette a sok tízezer forintos 
számlát, majd a sok-sok hálálkodást magával 
víve, egy sokáig a fülekben csengő búcsúmon-
dattal távozott: „mondjátok meg a családoknak, 
hogy az Úrjézus küldte nekik karácsonyra!”

Ki volt ő? Senki sem tudja, mint ahogyan a 
többi jólelkű adományozót sem ismerik általá-
ban azok, akikhez végül a csomagok eljutnak 
majd. Talán nem is ez a fontos, hanem az a sze-
retet, amivel adtak másoknak valamit. 

S hogy mit is adott igazán ez a férfi? Nemcsak 
egy kocsira való adományt, hanem hitet és re-
ményt, ami ilyenkor, advent táján talán még 
nagyobb ajándék, mint az anyagiak. Visszaadta 
a mosolyt a megfáradt arcoknak, a „mégis ér-
demes” érzését az elutasításoktól a nap során 
néha elszomorodó fiataloknak, s a lelkesedést, 
amivel hosszan mesélték ezt a nem mindennapi 
kalandot mindenkinek. 

És aztán, mint egy angyal – névtelenül és 
ismeretlenül – eltűnt, s talán sosem látjuk vi-
szont. Elment – talán azért, hogy máshová is re-
ményt és örömet vigyen vagy éppen továbbadja 
azt a biztatást, amit nekünk is hozott. 

Isten áldja meg jóságáért és biztatásáért – szív-
ből kívánjuk ezt a sok család nevében is, akik-
nek gazdagította a karácsonyát és mindazok 
nevében, akiknek visszaadta a reményt!


